

(上接第二版)

13.县治危工作组(团体):只为让群众睡上安稳觉的常山铁军



县治危工作组(团体),危旧房治理改造是一件比拆迁还难的工作。但是以徐玉芳、余梦妍、沈明正、吴挺颖、王斌、占美华、蒋国平等为代表的县治危工作组,充分发扬“常山铁军”精神,主动放弃休息时间,早上6点出门、晚上10点后回家,舍小家为大家,全力以赴打赢危旧房治理改造攻坚战。截至10月30日,城区73幢2111户(不含店面100间)D级危房实现走访率100%;签收率100%;改造协议书签订率100%;装修评估率100%;腾空率100%;已拆除68幢,拆除率96%,实现当年启动、当年腾空、当年拆除、当年动工,及搬离腾空、拆除工作“零上访”,其力度、速度均走在全省前列,获得省、市领导多次“点赞”,让群众睡上安稳觉。

14.张毅:三十六年如一日 纺织技术的“耕耘者”



张毅,1964年6月出生,常山纺织有限责任公司高级工程师。扎根纺织技术岗位三十六年,他从普通工人做到了高级工程师,在全国纺织权威刊物上发表论文30多篇,在全国性纺织学术交流会上作专题讲座11次,开发省级新产品2只,完成县级科技研发及成果转化项目3项、省级协同创新项目1项,国家受理发明专利1项,受权实用型专利1项。先后负责公司自动络筒机技术引进、常纺公司整体搬迁、年产6000吨高档色纺纱设备技改等重大专项以及各类设备技术改造和攻关项目,成果获县科技进步奖5次。

15.季金全:维护基层平安的坚定战士



季金全,1960年5月出生,球川镇社会服务管理中心主任。作为一名基层公务员,他时刻高标准、严要求地对待自己的工作,兢兢业业、勤勤恳恳,在平凡的岗位上奉献着自己的光和热,即使身患糖尿病,也不曾考虑换岗,继续奋斗在维稳工作第一线。为了做好工作,连续加班,从不抱怨,对于工作中遇到的困难也是主动解决,不懈怠不拖延,并且关心群众爱护群众,教化邪教分子十分耐心。近年来,季金全共受理来访件865起,来信168件,来电857个,排查信访件785件,调处突发性事件40多起,做到件件有落实、有回音。荣获了县委、县政府三等功一次,还获得了“平安常山”(综治维稳)工作先进个人、衢州市信访工作先进个人、县级优秀共产党员、县劳动模范等荣誉。

16.施文杰:屡办大案的刑侦能手



施文杰,1989年11月出生,县公安局刑侦大队副大队长。从警近7年,破获刑事案件1390多起,抓获犯罪嫌疑人683人,经手案件涉案总价值超过700亿元。推理、侦查、破案,他善于从细微之处洞察线索,不断探索新奇的案件,永远不停歇地沉浸在刑侦工作中。他荣获个人二等功1次、三等功4次、全省先进个人4次。2013年,施文杰听到一位村民不经意讲了一句话,摸出了一个遍

及14个省市,涉产、储、销一体、有30多个犯罪窝点、案值6000余万元的假冒茅台、五粮液案件。该案随即被公安部挂牌督办,并在全国成立了集群战役团队,由施文杰任专案组主办民警和全国联络员。2016年他和同事历经6个月、行程跨过大半个中国的侦查,查清了一个庞大的假冒淘宝客服诈骗团伙,并一举在全国范围捣毁50多个通讯网络诈骗、非法制售软件和非法洗钱变现的犯罪窝点,共抓获120余名犯罪嫌疑人,涉案金额6000余万元。

17.姜根有:坚守大山的教育老黄牛



姜根有,1965年12月生,新昌乡中心小学下徐教学点教师。1986年经推荐考试,姜根有成了一名代课教师,从此走上了从教之路。三十一年来,他一直都奋战在农村教育的最前线,守在这片生他养他的贫瘠的土地上。为了让每一位适龄的孩子都能入学,他不畏辛劳一家一户的登门造访,做家长思想工作,甚至为了一些家境贫困的学生缴纳学费,学生家住大山深处,他时刻把安全放在首位,每逢梅雨季节都亲自护送学生回家,遇到危险地段,就把学生一个个背过去。从教30多年,没有因家庭私事请过一天假,没有向学校领导提出任何要求,他用自己的青春,用自己的黑发,换来了桃李满天下。

18.洪和强:抗洪抢险不顾家的光明卫士



洪和强,1988年4月出生,国网常山县供电公司技术员。在2016年春节抗击寒潮时,身为外地人的他没有急于回老家过节,而是坚守工作岗位,逆寒而上,奋战在抢修一线,荣获“国网衢州供电公司2016年抗击寒潮先进个人”,常山县供电公司“2015—2016年度优秀共产党员”。2017年6月

当特大洪灾来临时,准备回老家陪产的他在家庭和汛情面前,毅然决然地选择舍小家顾大家,全力投入全县防汛抗洪。6月25日凌晨,守在岗位上整整24小时未曾合眼休息的他才通过微信看见女儿第一面。其个人事迹被中国新闻网、浙江新闻网报道。

19.徐华仙:法网柔情的“铁娘子”



徐华仙,1977年11月出生,县人民检察院检察委员会委员、侦查监督科科长。“认真、细致、高效”是徐华仙的标签,面对暴力犯罪分子,她铁面无私,依法严厉予以打击,而遇到失足少年,她又满腔柔情,用爱感化青少年。从事检察工作以来,她共审理各类批捕案件500余件900余人,无

一例差错超限,无一例错捕案件。她连续多年被评为“优秀公务员”、先后获得了全县十佳政法党员干部、全市检察业务尖子、“执法为民先进”个人等荣誉,所在科室被评为“先进集体”和全省“优秀青少年维权岗”。面对这些徐华仙十分坦然,她说:“荣誉是终点,更是起点。”

20.栾柏松:锐意创新的轴承“工匠”



栾柏松,1970年11月出生,浙江四通轴承集团公司科协秘书长。他从事轴承制造行业已有25年。多年来,他始终兢兢业业、锐意创新,在平淡工作中创造显著业绩,把浙江四通轴承集团公司的各项企业科技工作做得有声有色,为公司创造了效益和价值。他多次被评为省讲比活动先进个人、市优秀科技工作者、县企业科协科技创新能手、县科协工作先进工作者等。2016年至2017年,主持开发出深沟球轴承、圆锥滚子轴承、角接触球轴承等40只新产品;2016年,获得实用型专利8项。

21.黄良水:谱写“常山菇事”的痴心人



黄良水,1963年5月出生,县农业局食用菌办公室副主任。从事食用菌技术研究与推广工作33年,他善于联系实际,注重科技创新,主持、参加的多项食用菌项目荣获国家级三等奖1项,省市级以上奖项10余项,并荣获浙江省农业科技成果转化推广奖、衢州市科学技术重大贡献奖。主持制订浙江省地方标准2项,获得国家发明专利1项。出版《猴头菇生产加工与烹饪》专著,主编《现代食用菌生产新技术》(获第25届华东地区科技出版社优秀科技图书二等奖)、《图说金针菇栽培》,参编《中国金针菇生产》《中国食药用菌学》等图书,在各级刊物上发表论文40多篇。荣获浙江省有突出贡献的中青年专家、浙江省农业科技先进工作者、衢州市拔尖人才等荣誉称号,享受国务院特殊津贴。

22.“移动结核门诊”团队:不让一个病人掉队



“移动结核门诊”团队,由县人民医院感染科与县疾控中心和乡镇卫生院医护人员组建而成。自2016年7月组建以来,团队以“病人的健康我们来保障!”为己任,不让一个病人掉队、用心服务每一个人,风雨无阻为不便来院复查和取药的结核病人送医送药送关爱。目前,已累计为全县14个乡镇患者提供71人次上门服务,成功治疗率由80%升至近95%,使我县结核病防治实现新突破。团队荣获全国结核病防治宣传大赛——大众传播奖、市结核病技能竞赛团体一等奖。



2017最美常山人年度榜样候选入选票

编号(类别)	候选人姓名		编号(类别)	候选人姓名		编号(类别)	候选人姓名
01(孝)	徐宝英		09(见)	黄基元		17(敬)	姜根有
02(孝)	樊春瑛		10(见)	琚江美		18(敬)	洪和强
03(诚)	蒋建军		11(见)	樊木林等人		19(敬)	徐华仙
04(助)	杨龙明		12(敬)	厉向军		20(敬)	栾柏松
05(助)	汪衍德		13(敬)	县治危工作组		21(敬)	黄良水
06(助)	范军政		14(敬)	张毅		22(敬)	移动结核病门诊团队
07(助)	徐国英		15(敬)	季金全			
08(见)	连中福		16(敬)	施文杰			

投票须知

1.纸质投票:从《今日常山》上剪下选票,在候选人后方方框内打“√”,爱岗敬业必须选5人,其他各类至少选1人,一张选票选满10人,多选、少选无效,复印无效。寄往常山县文明办(县政府四楼),邮政编码:324200,电话5021860。

2.网络投票:通过微信公众号“常山发布”进行网络投票。

3.现场投票:12月8日下午2:00,城南金百汇广场。

4.截止时间:2017年12月10日24:00(邮寄投票以寄达当日邮戳为准)。